

**Бурдаш У.Є.**

**ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України», Україна**

### **Людський потенціал та його значення у соціально-економічному розвитку країни**

Значення людського потенціалу полягає в тому, що він є основою для соціального, економічного та культурного розвитку суспільства. Використання людського потенціалу в бізнесі та економіці може сприяти створенню розумного ринку праці, збільшенню продуктивності, зниженню безробіття та підвищенню життєвого рівня. Людський потенціал є цінним ресурсом, який має потужний вплив на розвиток суспільства та досягнення успіху у всіх сферах життя.

Соціально-економічне значення людського потенціалу відображає важливість і вплив людських ресурсів на суспільство та економіку. Це означає визнання того, що люди є найціннішим ресурсом для розвитку країни. Відповідно до цього підходу, розвиток людського потенціалу означає не тільки збільшення виробничих знань і навичок, але й підтримку здоров'я, освіти, доступу до справедливого працевлаштування, рівних можливостей для всіх громадян тощо.

Соціально-економічне значення людського потенціалу включає: 1. Економічний розвиток: зростання рівня освіти і навичок, сприяє підвищенню продуктивності праці та інноваційній активності, що в свою чергу забезпечує економічне зростання країни. 2. Суспільне благополуччя: розвиток людського потенціалу сприяє зміцненню соціальної справедливості та зниженню нерівності, що позитивно впливає на якість життя громадян. 3. Інновації та конкурентоспроможність: людський потенціал є джерелом для створення та впровадження нових ідей, технологій та здібностей. 4. Стійкий розвиток: розвиток людського потенціалу пов'язаний з постійною дією на збереження навколишнього середовища та раціональним використанням ресурсів для забезпечення сталого розвитку.

Отже, соціально-економічне значення людського потенціалу полягає в тому, що розвиток цього потенціалу сприяє покращенню якості життя людей, зміцненню економіки та створенню стійкого суспільства.

Список використаних джерел:

1. Бортнік С. М. Активізація людського потенціалу в умовах глобалізації економіки // Економічний форум. /2012. № 3 С. 453–458; 2. Козарезенко Л. В. Державне регулювання розвитку людського потенціалу в контексті політики підвищення якості життя населення // Економіка розвитку. 2014. № 1 (69), С. 55–63; 3. Шахно А. Ю. Закономірності розвитку людського капіталу в умовах глобалізації. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Сер. Міжнародні економічні відносини та світове господарство. 2018. № 20 (3). С. 139–143.